

Добрых сердец много не бывает.



В каждом из нас есть маленькое солнце. Это солнце – доброта. И самый яркий пример тех, кто всегда безвозмездно помогает – это волонтеры.

Именно поэтому, воспитанники МБДОУ ДС №1 «Сказка», по сложившейся традиции, ежегодно вступают в ряды волонтерского движения «Добрые сердца».

22, 23, 24 сентября 2020 года наше волонтерское движение пополнилось еще на 150 юных помощников. В торжественных мероприятиях приняли участие воспитанники старших и подготовительных групп: «Радуга», «Золотая рыбка», «Колокольчик», «Олененок», «Дюймовочка», «Подсолнушки».

В 2020 году волонтерское движение нашего учреждения пополнилось новыми направлениями - «Волонтеры культуры» и «Волонтеры ЮПИД». Продолжает свою деятельность команда волонтеров «Юные патриоты» и «Юные экологи».

Торжественные мероприятия прошли в традиционной форме. Ребята исполнили гимн юных волонтеров. С напутственным словом и добрыми пожеланиями выступила Екатерина Сергеевна Тимофеева, заведующий детским садом.

Каждой волонтерской команде свое видео обращение передали наставники - кураторы. Волонтерам культуры, старшие товарищи волонтерского объединения «Импульсы Севера» городского центра культуры, рассказали, о том какую полезную и нужную работу они ведут. Волонтерам экологов передала свои пожелания руководитель Центра экологических инициатив "Чистая Арктика", Екатерина Макарова. Со своей деятельностью, команду волонтерского движения «ЮПИД», познакомили ученики школы №1 им. Погодина. В свою очередь наши юные помощники поделились своими первыми добрыми делами. Группа «Дюймовочка» высадила на территории детского сад «Лес Победы», группы «Радуга» и «Золотая Рыбка» поздравили в видео обращении свой родной город с праздником. Чтобы стать настоящим волонтером, каждая команда прошла небольшое испытание через игры: «Знатоки природы», «Запрещается-

разрешается», «Вежливые слова». С заданием все справились на «отлично». Наступил торжественный и волнительный момент. Почетное право повязать галстуки, исполнила Екатерина Сергеевна Тимофеева и заместитель заведующего по УВР, Неля Викторовна Радущинская. Вместе с ребятами вступили в волонтерское движение и их педагоги – наставники. Юные волонтеры с гордостью повторяли слова клятвы участников движения «Добрые сердца»! Торжественное мероприятие подошло к концу, и ребята обратились ко всем присутствующим с ответными словами:

«Мы клятвы не забудем,
как станем вырастать.
И с добротой в сердце
Всем будем помогать!»

Нельзя заставить любого человека, будь это взрослый, подросток или ребенок, быть волонтером. Но открыть своё сердце добрым делам может каждый. Впереди у ребят не мало дел, а пока они с радостью идут на помощь и с гордостью несут высокое звание «Волонтер».